

## 在加拿大过春节

关文韬

Laurelwood Public school

加拿大和中国很不一样,不过对我来说,它们还是有同样的地方,比如说春节,加拿大也有春节呢。可就算加拿大也有春节,这边的春节也和中国过的不一样。

在中国,春节是一家人一起过的。而在加拿大,春节不仅在家里,也在学校里。今年春节对加拿大人来说是非常特殊的。在2016年6月,在议员谭耕的提议下,加拿大国会宣布把农历新年从初一到十五命名为“春节”(Spring Festival)。因此2017年的春节是加拿大官方认可的第一个春节。

今年我的英文学校庆祝春节的规模可大了。春节前天,我的英文学校里的礼堂到处挂满了火红火红的灯笼,所有同学都坐在了红色的椅子上。校长祝大家春节快乐,我们观看了高年级同学们表演的扇子舞和丝带舞等节目,可最最吸引我的是学校请来的国际舞龙队表演的舞龙。它们翻滚腾跳来到了我们的身边,我还伸手去抚摸了这条金色的龙,毛茸茸的感觉太奇妙啦,这条充满活力的龙让我想起了中国精神这个词。那天学校里午餐还提供了煎饺和春卷,我的好朋友罗根在吃完后,许下了他的新年愿望,希望今后能年年到中国过春节。平时课堂讨论我们很难有相同意见的时候,可这一次所有同学都赞同他的新年愿望。我是我们班唯一一个黄皮肤黑眼睛的中国人后代,那天同学们都向我请教关于中国的传说和故事,还要让我写他们的中文名字,那一天我在班上感到非常非常的自豪。

大年三十我们家是和朋友们一起过的。年三十晚,我的好朋友 shawn 邀请我们全家去他家和其它朋友一起过春节。那天晚上大人们一起高高兴兴的聊天包饺子,而我们打乒乓球,下围棋,玩电脑游戏。那天现做的饺子可好吃啦,吃得我差点撑破了肚皮,我们玩的很开心,很晚很晚才回到自己家里。回到家,我们又打开视屏,向国内亲人拜年。

朋友，家庭，宴会，美食和表演让我想起了热闹的中国。在加拿大过春节，如果没有朋友就不会这么热闹，在加拿大，朋友就是亲人。我希望在加拿大的朋友越来越多，加拿大的春节越来越热闹，加拿大的华人小朋友越来越自豪。